

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку № 4 Державного університету ім. І. Франка

21.08.2024

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу дотримання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Колтирін Євгеній Олександрович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

коменданта гуртожитку – Башинського Петра Броніславовича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Гуртожиток № 4 Державного університету ім. І. Франка.

Повна адреса об'єкта моніторингу: м. Житомир, пл. Польова, 12.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Міністерство освіти і науки України.

Об'єкт моніторингу не внесено до переліку МТП області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28 березня 2024 року. За результатом попереднього моніторингу було надано наступні рекомендації:

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;

- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;

- опрацювати питання щодо встановлення скриньки скарг та звернень в місцях загального користування (фойє).

Рекомендація щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП не актуальна, оскільки маломобільні особи не проживають у МТП. Крім того, у гуртожитку наявний справний ліфт.

Усі інші рекомендації перебувають у процесі виконання.

Розташування

Приміщення МТП розташоване в пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, таких як, продуктові магазини, аптеки, зупинки громадського транспорту, до найближчої школи та лікарні відстань не перевищує 1 км.

Наповненість

ВПО проживають на четвертому поверсі гуртожитку. Наразі в гуртожитку проживає 2 ВПО, 2 чоловіків. Серед проживаючих маломобільних осіб немає. Облік мешканців ведеться керівництвом університету.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

ВПО проживають на безоплатній основі. Комунальні послуги покриваються за рахунок коштів університету. Правила внутрішнього розпорядку у гуртожитку надаються для ознайомлення внутрішньо переміщеним особам при заселенні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення в приміщенні здійснюється централізовано;
Електропостачання централізоване безперебійне;
Вода подається централізовано, гаряча вода завдяки бойлерам;
Приміщення вентилується належним чином.

Харчування

ВПО харчуються самостійно, для приготування їжі в приміщенні гуртожитку наявна кухня, де є холодильник, 2 електричні плити на 4 комфорки, стіл для приготування їжі, шафа для зберігання посуду, 2 кухонні мийки, мікрохвильова піч, електричний чайник. Продукти та питну воду ВПО купують за власний кошт. Крім того, у кімнатах ВПО є додаткові електричні чайники та мультиварки.

Санітарія та гігієна

У гуртожитку санвузли наявні у кожному блоці гуртожитку, які облаштовані умивальником, дзеркалом, унітазом.

У гуртожитку облаштовано 3 душові кімнати, в яких розміщено три кабінки, відокремлені одна від одної перегородками, що забезпечує приватність мешканцям МТП.

Крім того, у відповідних душових наявні 2 пральні машини.

Протипожежна безпека

У кухні, в коридорі наявні вогнегасники у спеціально відведених місцях. Наявний план евакуації, аптечка першої медичної допомоги.

Укриття знаходиться у підвальному приміщенні гуртожитку. Укриття облаштоване належним чином.

Безбар'єрність

На вході до приміщення МТП та на сходах пандус відсутній, однак у гуртожитку наявний ліфт. Душові кімнати не облаштовані для використання маломобільними особами. Водночас, в гуртожитку не проживають маломобільні особи.

Умови в кімнатах

ВПО проживають на четвертому поверсі. Розміщення в кімнатах по 1 особі. Вікна в кімнатах дерев'яні, батареї сучасні. Ліжка металеві, шафи для зберігання речей, стільці, столи наявні у кімнатах.

Дозвілля

Окремого приміщення для проведення дозвілля в гуртожитку немає, однак у холі наявний диван і телевізор.

Доступ до інформації та послуги

Стенд з інформаційними матеріалами щодо прав та можливостей ВПО наявний у коридорі гуртожитку.

Освіта

Діти з числа ВПО у гуртожитку не проживають.

Працевлаштування

Усі ВПО, які проживають в МТП, працевлаштовані.

• Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 1 особою.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- 1) ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- 2) забезпечити виконання раніше наданих рекомендацій під час моніторингового візиту 28 березня 2024 року, а саме: опрацювати питання щодо встановлення скриньки скарг та звернень в місцях загального користування (фойє).

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Євгеній КОЛТИРІН